



ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК!

15 августа Биробиджанский район будет отмечать 73-ю годовщину со дня образования. Это один из главных праздников для жителей нашего района. Его программа предусматривает участие людей всех возрастов и поколений. В этот день каждый из жителей района должен почувствовать себя именинником. Как подобает в радушном доме, на праздник приглашены гости. К нам придут исполняющий обязанности губернатора Еврейской автономной области А.Б. Левингаль, председатель Законодательного Собрания ЕАО А.Ф. Тихомиров, руководители из правительства Еврейской автономной области, соседних районов, Епископ Биробиджанский и Кульдурский Владыка Ефрем, отец Константин, главы сельских поселений района.

Праздничные мероприятия пройдут в селе Найфельд на нескольких площадках. В 10 часов 30 минут жителей и гостей района ждет торжественное открытие праздника.

Откроется праздник торжественным шествием делегаций сельских поселений от здания сельской администрации до Дома культуры.



На главной площадке гостей праздника поприветствуют глава муниципального района Е.П. Кочмар и председатель Собрания депутатов Биробиджанского района А.В. Филиппов. Руководители района и области, приглашенные гости поздравят земляков с праздником, пройдет чествование лучших людей, проявивших

себя в трудовой и общественной деятельности, победителей конкурса на лучшую усадьбу

Здесь же будут работать выставки декоративно-прикладного творчества, огородной продукции, цветов, фотовыставка, продукция крестьянских (фермерских) хозяйств района и предпринимателей.

На протяжении праздничных мероприятий будет звучать радиогазета, рассказывающая о жизни нашего района и его замечательных людях. Пройдет концерт самодеятельных коллективов сельских домов культуры, показательные выступления ОМОНа, спортивные мероприятия.

Проголодавшиеся смогут подкрепиться на полевой кухне.

Программа праздника обещает быть насыщенной благодаря поддержке творческих коллективов, предпринимателей и фермеров района, за что администрация Биробиджанского района их сердечно благодарит.

Приглашаем всех желающих посетить праздник День района и разделить отличное настроение с его жителями!

ПРОГРАММА празднования Дня Биробиджанского района с. Найфельд

Время	Название и место проведения	Место проведения
10.30	1. Торжественное шествие, посвящённое дню образования района Участники шествия: - жители сельских поселений; - общественные организации; - учащиеся образовательных школ; - воспитанники детских садов; - члены крестьянско-фермерских хозяйств; - индивидуальные предприниматели; - воины пограничники; - члены мотоклуба «Призрак»; - творческие коллективы; - представители молодежных организаций	Начало движения - здание сельской администрации Окончание движения Дом культуры
11.00	2. Праздничная программа: - представление и выступление официальных лиц; - возложение цветов к обелиску погибших солдат в годы Великой Отечественной войны; - слова благодарности и признательности старожилам, труженикам тыла, долгожителям района, юбилярам, в том числе супружеской жизни; - демонстрация моделей одежды творческой мастерской «Образ» Валдгеймской средней школы имени Исаака Абрамовича Пришкольника «Мода на все времена» - награждение лучших жителей Биробиджанского района и победителей конкурса «Лучшая усадьба»	Площадка Дома культуры
с 12.30 до 14.30	1. Презентация выставок: - декоративно - прикладного творчества; - огородной продукции, цветов; - фотовыставка; - продукции крестьянско-фермерских хозяйств района и предпринимателей.	Территория школы
12.30	1. Спортивные соревнования: гири, дартс, городки, пенальти; 2. Показательные выступления ОМОН	Школьный стадион
12.30	1. Конкурсно-развлекательная программа «Книга рекордов Гиннеса»	Площадка Дома культуры
с 11.00 до 13.30	1. Работа Полевой кухни.	Площадка Дома культуры

ОСТОРОЖНО ДЕТИ!

Важным направлением работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Биробиджанского муниципального района является пропаганда здорового образа жизни, профилактика наркомании среди детей, подростков и молодежи. Сотрудники администрации совместно с субъектами профилактики ставят перед собой цель – расширить информационный кругозор и системно вести профилактику вредных привычек среди подрастающего поколения.



27 июля на форпостах организованных на базе районного Дома культуры села Валдгейм, поселенческих Домов культуры сел Дубовое, Желтый Яр, Пронькино прошла антинаркотическая информационно-просветительская профилактическая акция «Осторожно дети!».

На встречу с отдыхающими ребятами приехали фельдшер центра лечебной физкультуры и спортивной медицины отделения медицинской профилактики Л.А. Егорова, ответственный секретарь муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Н.М. Патрина, специалист по социальной работе комплексного центра социального обслуживания ЕАО отделения Биробиджанского района Я.А. Бартенёва.

Специалисты рассказали участникам акции о вреде курения, употребления алкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ.



Они отметили, что наркомания сегодня – одна из наиболее серьезных проблем современного общества. В районе определены дополнительные меры по борьбе с этой болезнью. К примеру, действует антинаркотическая комиссия, регулярно проходят всевозможные акции, информационные беседы, рейдовые мероприятия.

В рамках акции ребята получили буклеты и памятки о вреде наркотиков, курения, алкоголя и пропаганде здорового образа жизни.

ПОМОГИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ!

С 1 августа в Биробиджанском районе проводится благотворительная акция "Помоги собраться в школу". Ее цель - оказание помощи детям школьного возраста, находящимся в трудной жизненной ситуации, при подготовке к новому учебному году.

Организаторами акции являются администрация Биробиджанского муниципального района и районное отделение общероссийской общественной организации «Российский Красный крест».

Уважаемые жители и гости Еврейской автономной области, руководители предприятий, организаций! Приглашаем Вас принять участие в районной благотворительной акции "Помоги собраться в школу". В пунктах сбора принимаются новые и бывшие в употреблении (в хорошем состоянии) одежда, обувь, канцелярские принадлежности, книги, тетради.

Помощь можно передать до 31 августа через районное отделение «Российский Красный Крест» или администрацию Биробиджанского муниципального района: кабинет 108 в рабочие дни с 08:00 до 17:00.

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

В ходе профилактических мероприятий на железнодорожном вокзале станции Хабаровск – 1 инспектором Хабаровского линейного управления МВД России на транспорте была задержана жительница Биробиджанского района. Молодая женщина, держа на руках годовалого ребенка, перешла через железнодорожные пути, минуя при этом виадук, который находился в прямой видимости от нее. Согласно рапорту инспектора вышеуказанные обстоятельства противоречат обязанностям родителей по воспитанию и заботе о здоровье ребенка. Своим примером мать может формировать неправильное отношение ребенка к правилам поведения на железной дороге. В дальнейшем несовершеннолетний гражданин может бесстрашно переходить железнодорожные пути в неустановленных местах. Согласно статистическим данным в 2014 году в Хабаровском крае зарегистрировано 4 случая детского травматизма на железной дороге, один из которых закончился смертельным исходом.

Этот протокол об административном нарушении, в числе других, был рассмотрен 21 июля членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Биробиджанского муниципального района. Поскольку женщина признала свою вину, и в поле зрения муниципальной комиссии попала впервые, ей было вынесено предупреждение.

Еще одной, но уже многолетней маме, членами комиссии было вынесено предупреждение. На воспитании женщины находятся восемь несовершеннолетних детей в возрасте от 9 лет до 2 месяцев. По показаниям свидетелей и согласно рапорту инспектора отделения по делам несовершеннолетних МОМВД «Биробиджанский» дети выглядят неопрятно, ходят грязные, а дома у ответчицы царит антисанитария: стоит неприятный, затхлый запах, ползают тараканы, продукты питания в ограниченном количестве. По пояснениям самой гражданки причина неопрятного вида ее детей заключается в том, что



сейчас летний период, погода стоит теплая, поэтому дети ходят по селу раздетые. В доме она просто не успела убратся, потому что на момент проверки ездила в больницу. По поводу отсутствия продуктов питания тоже нашлось объяснение: «Я не работаю, живем на временные заработки мужа и детское пособие. Спиртными напитками не злоупотребляю». Женщина обещала исправить вывести тараканов и навести дома порядок.

Предупреждение было вынесено и неработающей матери двухгодовалой девочки. Женщина систематически ухаживает в запой и воспитанием ребенка не занимается. Сейчас малышка живет с бабушкой, которая следит за тем, чтобы ее внучка ни в чем не нуждалась.

Сто рублей штрафа придется заплатить матери троих детей. Дома у гражданки антисанитарная обстановка: повсюду разбросаны вещи и мусор, полы, стол и плита грязные, необходимые продукты питания в очень ограниченном количестве. Сами дети грязные и одеты не по сезону (на момент проверки девочка была обута в зимние сапоги, потому что на улице шел дождь). Спать малышам 8-ми, 5-ти лет и 1 года не на чем, т.к. в доме отсутствуют кровати и

другая необходимая в быту мебель. Сложившуюся ситуацию женщина прокомментировала так: «Я проживаю с сожителем, который систематически злоупотребляет спиртными напитками, устраивает дома ссоры и скандалы на глазах у детей». Как выяснили члены комиссии продуктов питания в большой семье недостаточно в связи с нехваткой денег. Понять сложную жизненную ситуацию, в которую попала многодетная мать, конечно можно, но это не причина разводить дома, где растут и воспитываются трое детей, антисанитарно.

Сто рублей в казну государства придется заплатить и матери четверых несовершеннолетних детей. Женщина самоустранилась от их воспитания, и ведет антиобщественный образ жизни. В настоящее время ее спутником в жизни стал алкоголь, но она этого не признает. В конце июня нерадивая мать оставила детей дома одних и уехала к мужу, который находился на заработках в другом населенном пункте. Поэтому она и дома не успела убратся, и еды детям не оставила, т.к. покупает продукты, как она сама пояснила, только на один раз, чтобы поесть.

Спиртное и шумные компании

привели к тому, что сорокапятилетней матери семилетнего ребенка придется заплатить штраф 250 рублей. Сама женщина факты уклонения от воспитания и содержания несовершеннолетнего отрицает, но пообещала, что впредь пить и оставлять ребенка без присмотра не будет.

Похождения матери пятилетней девочки привели к тому, что инспекторы ОДН обнаружили ребенка у постороннего мужчины. От малышки исходил резкий неприятный запах, имелись признаки формы № 20. По словам мамы, в тот день она отправилась в город, а за ребенком остался присматривать сосед. Позже ей стало известно, что дочь была помещена в государственное учреждение, а откуда у ребенка педикулез или попросту вши, матери не известно. За свою неосведомленность по поводу содержания ребенка женщина заплатит штраф в размере 500 рублей.

Слишком раннюю самостоятельность предоставила своей дочери жительница Биробиджанского района. Отчий дом девушка покинула два года назад в возрасте 15 лет и переехала жить в другой город со своим сожителем. Мать против этого союза ничего не имела, хотя на тот момент девушка получила образование пять классов и по собственному признанию ни писать, ни читать она не умеет, может только поставить свою подпись (содержание документов ей зачитывали вслух). До настоящего времени юная особа нигде не работала, а существовала на заработки сожителя и деньги, которые регулярно получала от матери. В конце июня несовершеннолетняя была передана законному представителю – матери, которой теперь предстоит заплатить штраф 2000 рублей.

Всего на заседании было рассмотрено восемь персональных дел, вынесено три предупреждения и пять штрафов.

В РАМКАХ БЕЗОПАСНОСТИ

Предстоящие сентябрьские события, а именно День знаний и избирательная кампания в Единый день голосования стали основными темами обсуждения совместного заседания антитеррористической комиссии и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Биробиджанского муниципального района, которое состоялось 29 июля в малом зале администрации муниципального образования.

В заседании приняли участие руководители органов местного самоуправления, представители правоохранительных органов, подразделений МЧС России по ЕАО и другие приглашенные.

Заслушав и обсудив информацию докладчиков по вопросу о дополнительных мерах, направленных на обеспечение общественной безопасности и антитеррористической защищенности объектов образования в период подготовки и проведения праздничных мероприятий «День знаний», участники совместного заседания приняли решение ряд решений. В частности, рекомендовать сотрудникам администрации совместно с представителями государственного пожарного надзора ГУ МЧС России по



ЕАО, межмуниципального отдела МВД России «Биробиджанский», Управлением Роспотребнадзора по ЕАО, УФСБ России по ЕАО до 25 августа провести работы по приемке готовности образовательных учреждений к началу нового учебного года и определить дополнительные меры по усилению их антитеррористической безопасности.

Главам сельских поселений провести разъяснительную работу с населением о проявлении бдительности и действиях при обнаружении подозрительных бесхозных предметов, на информационных стендах разместить соответствующие памятки, проверить созданные добровольные пожарные команды (дружины) и приспособленную для тушения пожаров технику на готовность к действиям по назначению, организовать

взаимодействие с участковыми уполномоченными межмуниципального отдела МВД России «Биробиджанский» по поддержанию общественного порядка на подведомственных территориях.

Рассмотрев вопрос о дополнительных мерах по обеспечению общественной безопасности избирателей в период подготовки и проведения на территории муниципального образования «Биробиджанский район» выборной кампании в Единый день голосования, члены комиссий решили рекомендовать в начале сентября провести совещание с руководителями объектов, на которых будут расположены избирательные участки. Его целью должно стать обсуждение вопросов по усилению антитеррористической и пожарной безопасности помещений и определения дополнительных мер по

антитеррористической защищенности людей. С целью реализации решения комиссии будет создана рабочая группа по обследованию объектов, на которых будут размещаться избирательные участки. В ее состав войдут правоохранительные органы, специалисты государственного пожарного надзора ГУ МЧС России по ЕАО и руководители учреждений. Специалисты обследуют готовность помещений для голосования на предмет их защищенности от несанкционированного проникновения, оснащения средствами экстренной связи с подразделениями полиции, соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности.

Также соответствующие рекомендации даны главам сельских поселений, руководителям структурных подразделений администрации Биробиджанского района и другим ответственным лицам.

Последним пунктом повестки дня был рассмотрен вопрос о ходе реализации субъектами транспортной инфраструктуры мер по исполнению Федерального закона о транспортной безопасности в части, касающейся совершенствования антитеррористической защищенности объектов железнодорожного, автомобильного и речного транспорта.